ARPAE

Agenzia regionale per la prevenzione, l'ambiente e l'energia dell'Emilia - Romagna

* * *

Atti amministrativi

Determinazione dirigenziale n. DET-AMB-2017-2550 del 22/05/2017

Oggetto AIA RIFIUTI MODIFICA D'UFFICIO PER

ADEGUAMENTO AIA AI SENSI DEL D.LGS. 46/2014

Proposta n. PDET-AMB-2017-2645 del 19/05/2017

Struttura adottante Struttura Autorizzazioni e Concessioni di Reggio Emilia

Dirigente adottante VALENTINA BELTRAME

Questo giorno ventidue MAGGIO 2017 presso la sede di P.zza Gioberti, 4, 42121 Reggio Emilia, il Responsabile della Struttura Autorizzazioni e Concessioni di Reggio Emilia, VALENTINA BELTRAME, determina quanto segue.



Pratica n. 14994/2017

MODIFICA D'UFFICIO AUTORIZZAZIONE INTEGRATA AMBIENTALE (AIA) di cui al prot. n.29340 del 28/05/2012, come rettificata con atto prot. 51912 del 12/10/2012, aggiornata con prot 34965 del 18/6/2013, rettificata dal n. prot. 31591 del 03/06/2013, Volturata alla Ditta IRETI SPA con atto della Provincia di Reggio Emilia n. 66158 del 30/12/2015 per l'impianto ubicato nel Comune di Reggio Emilia in Via Raffaello n. 40, Località Mancasale

LA DIRIGENTE

Visto:

l'art. 16, comma 2, della legge regionale n. 13/2015 il quale stabilisce che l'Agenzia regionale per la prevenzione, l'ambiente e l'energia (ARPAE) esercita le funzioni di autorizzazione nelle materie previste dall'art. 14, comma 1, lettere a), b), c), d) ed e) già esercitate dalle Province in base alla legge regionale;

le Deliberazioni della Giunta Regionale n. 2173/2015 che approva l'assetto organizzativo dell'Agenzia e n. 2230/2015 che stabilisce la decorrenza dell'esercizio delle funzioni della medesima dal 1° gennaio 2016;

l'Autorizzazione Integrata Ambientale (AIA) prot. n. 29340 del 28/05/2012, come rettificata con atto prot. 51912 del 12/10/2012, aggiornata con prot 34965 del 18/6/2013, rettificata dal n. prot. 31591 del 03/06/2013 e volturata alla Ditta IRETI SPA con atto della Provincia di Reggio Emilia n. 66158 del 30/12/2015 per l'impianto ubicato nel Comune di Reggio Emilia in Via Raffaello n. 40, Località Mancasale, riguardante l'attività al punto 5.3 dell'Allegato VIII parte seconda del D. Lgs 152/2006 "Impianti per l'eliminazione di rifiuti non pericolosi";

la comunicazione della Ditta IRETI SPA, acquisita al protocollo ARPAE al n. 5746 in data 18/06/2017, in cui si richiede l'adeguamento della vigente Autorizzazione Integrata Ambientale alle disposizioni del D. Lgs. 46/2014;

il D.Lgs. 152/2006 e ss.mm.ii. e la L.R 11 ottobre 2004 n. 21;

DETERMINA

di aggiornare inoltre l'autorizzazione integrata ambientale n. 29340 del 28/05/2012 nel seguente modo:

- i punti 3 e 4 riguardanti il riesame e la validità dell'AIA sono così sostituiti:

- 3. il presente provvedimento può essere soggetto a riesame qualora si verifichi una delle condizioni previste dall'articolo 29-octies, comma 3 e 4 del D.Lgs. 152/06;
- 4. il termine massimo per il riesame è di 10 ANNI dalla data di emissione dell'AIA vigente (28/05/2012), fissato al 27/05/2022.



Il presente atto va conservato in allegato all'autorizzazione n. 29340 del 28/05/2012 e successive modifiche e integrazioni, quale parte integrante, di cui è fatto salvo il disposto e le prescrizioni/condizioni per quanto non in contrasto con il presente atto.

La Ditta è tenuta ad aggiornare le garanzie finanziarie già prestate, mediante appendice che riporti gli estremi del presente atto, ai fini dell'accettazione delle medesime da parte della scrivente Agenzia.

Gli effetti e l'efficacia della presente autorizzazione sono sospesi fino alla data di avvenuta accettazione della garanzia finanziaria da parte della ARPAE-SAC Reggio Emilia.

Si informa che avverso il presente provvedimento può essere presentato ricorso giurisdizionale avanti al competente Tribunale Amministrativo Regionale entro 60 (sessanta) giorni, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 (centoventi) giorni; entrambi i termini decorrono dalla comunicazione ovvero dall'avvenuta conoscenza del presente atto all'interessato.

La Dirigente Struttura Autorizzazioni e Concessioni di Reggio Emilia (D.ssa Valentina Beltrame) Firmato digitalmente Si attesta che il presente documento è copia conforme dell'atto originale firmato digitalmente.